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Мои точки роста
Что же такое точка роста? Для меня, точка роста – это преодоление трудностей. Ведь только преодолев препятствия, мы становимся сильнее, поднимаемся на ступень выше. Какие точки роста мои? 

Одна из самых важных и серьёзных точек роста – это выбор профессии. По окончанию школы, каждый человек стоит перед серьёзным выбором. Кем быть? Ответ на этот короткий вопрос – это решение на всю жизнь. 
В школьные годы мои взгляды на выбор профессии менялись. Я увлекалась танцами и музыкой, поэтому сначала хотела быть балериной или певицей. Интерес к спорту вызывал желание стать инструктором по физической культуре. Родственники видели во мне педагога. Чем ближе подступало окончание школы, тем сильнее я путалась в своём выборе будущего. Ведь в мире огромное количество профессий, все они по-своему важны и сложны.  Самосовершенствование – это один из критериев, который я поставила в выборе своей деятельности. Вы скажете, что работать над собой можно и нужно в любой профессиональной области … Да, я соглашусь. Но, где я смогу раскрывать себя, как творческую личность и развиваться всестороннее? Для меня, ответ очевиден. В педагогической деятельности! 
Работа с детьми не даёт стоять на месте, она стимулирует расти как личность. В сфере образования существует множество профессий. Я – учитель-логопед! Моя профессия даёт возможность, не только передавать знания детям, но и учить правильной, грамотной и выразительной речи. Каждый ребёнок – это книга, наполненная своей историей. Каждая встреча открывает в детях что-то неизведанное, как новая страница произведения. Изучая детей, я открываю их с разных сторон и развиваюсь сама.  
Работа логопедом – это большая ответственность. Каждый исправленный звук – это маленькая победа, которая является моей точкой роста. Я испытываю искреннее счастье, когда вижу радостные улыбки и счастливые глаза детей, от того, что у них получилось шипеть, как змея, жужжать, как жук или рычать, как тигр. Профессия учитель-логопед тем и прекрасна, что у меня есть возможность каждый день наблюдать, как меняется маленький человек, как расширяется круг его возможностей, как речь становится богаче.

Личностные качества педагога играют огромную роль в выстраивании взаимоотношений с ребёнком, но особую важность они имеют в коррекционной работе. Мастерство учителя-логопеда – не случайная находка, не счастливая удача, а систематический кропотливый поиск и труд. Педагогические методы и приемы, которые еще вчера были современные, сегодня становятся устаревшими. Современный педагог – это человек, способный к проектированию и реализации социально-педагогических условий развития и становления человека. Чтобы развиваться в ногу со временем, я постоянно нахожусь в поиске свежих идей. Предложенное мною эффективное средство воздействия на коррекционный процесс, несомненно, является моей точкой роста.
Сказать, что работа логопеда – это каждодневный праздник, трудно, но стоит ребенку улыбнуться, как в душе появляется тепло и любовь, а работа превращается в радостное общение. Общаясь с воспитанниками, следует уважать их чувства и эмоции. Находясь всегда рядом с детьми, я понимаю их потребности, устанавливаю доброжелательный контакт с их родителями, вдумчиво отношусь ко всему, что их окружает, иногда стойко переношу невзгоды беспокойной педагогической жизни. Этот труд может быть нелёгким, отнимающим порой всё – и физические и моральные силы, но рутинным, неинтересным его назвать нельзя. 

Залог успешного развития навыка коммуникации – умение донести до ребенка доступную информацию. Однообразные ежедневные занятия становятся скучными и неинтересными, а значит они не эффективны в работе специалиста. Как разбудить внимание и любопытство ребенка к новому материалу? Нестандартные подходы, индивидуальные программы развития, инновационные технологии, которые я использую в коррекционном процессе, отлично пробуждают стремление к познанию неизведанного. 
Что будет завтра? Завтра будет новый день. На меня будут смотреть глаза моих дошколят, а я буду стремиться к тому, чтобы реализовать свои идеи и замыслы. На данный момент моя точка роста – это участие в конкурсе «Педагогический дебют». Активизм, терпение и целеустремленность – это те качества, которые помогают мне в работе. Уверенность в своих силах – еще одна ступенька к успешному освоению профессии. Развивающемуся обществу нужны современные, воспитанные, предприимчивые люди, способные самостоятельно принимать решения в условиях выбора, способные к сотрудничеству и отличающиеся мобильностью. 
Работа логопеда – это постоянное саморазвитие и непрерывное образование. Я горжусь своей профессией! 
«Как приятно осознавать, что даже маленький человек понимает, что ты делаешь нужное дело» (Л.С. Выготский).
